
3

1 2

4

4

5

6 7

8 8

9

No B b x
1 700 440 1
2 700 440 1
3 800 440 1
4 768 70 2
5 768 420 1
6 396 712 1
7 396 712 1
8 712 396 2
9 800 95 1

service@vcm-gruppe.de

Aufbauanleitung

Artikel:
Schrank Esilo 2 Turen

 800 x 460 x 816 mm

   A

x 8

  7x50mm

x 4

   B   C 3.5 x 16 mm

x 36

128 mm

x 2

   D    E

x4
   F

x 30

    G

x 4

   H M4 x 22 mm

x 1

    I 

  K 3.5 x 25 mm

x 4 x 4

L    M

x 4

x 2
H100

J1 x 680mm

460 800

816

. .



1

2

3

1 2

3

1 2

4

4

3G

G

G

G

8

8

H

8

8

F x30

3

3

8 8

A x 4

A x 4

3.5 x 16 mm

x 16C

M x 4

5

4



   E

   E

   E

   E
   E

   E

   E

   E

I

I

E x 4

C x 8

        E

D
x 2

G x 4

E x 4

            3.5 x 16mm

          C x 8

5

3

8 8

1 26 7

4

4

2 x J 4 x C+

9

5

D
D

3.5 x 16 mm

x 4C

5



3.5 x 25 mm

x 4K

6



service@vcm-gruppe.de

Aufbauanleitung

Artikel: Eckschrank Esilo 
 756 x 756 x 816 mm

No B b x
1 700 440 1
2 700 440 1
3 700 740 1
4 756 440 1
5 316 440 1
6 724 420 1
7 320 404 1
8 300 100 1
9 724 100 1

10 724 100 1
11 292 712 1
12 292 712 1
13 95 343 1
14 95 360 1
15 712 752 1

756 756 

816

   A

x 17

  7x50mm

x 9

   B   C 3.5 x 16 mm

x 46

128 mm

x 1

   D    E

   F

x 45

    G

x 10

   H 

x 5 x 10    x 9

    J     I 

  M

x 1

  N

x 2 x 6

O

x 3

H100M4 x 22mm

x 2

   P 

x 5

  L 3.5 x 25 mm  K 135

x 2

165    R 

x 1

3.5 x 35 mm

1
2

3

4

5

6
7

8

9 10

11 12

13
14

15



1

2

3

4

A x 4

H

G x 4

x 2

+

H

G x 4

x 4

+

H

G x 2

x 1

+

J
x 2

J
x 2

4

5
H

H

J
J

G

G

G

G

7

6H

H

J
J

G

G
G

G

G

G

H

8 9

4
5

1 2

A x 4



C

67
3.5 x 16 mm

x 24

F x 45

A x 4 A x 7

J
x 5

5

A x 4

1 2
4

5

6
7

1

2

3

4 5

6

7

8

9

10

A x 2

A x 2

A x 1

A x 2

3

4

5

J

J

J

J

J

20 mm

20 mm

45 mm 20 mm

45 mm

45 mm

45 mm

20 mm

20 mm

15

2

5
4

1

O x 6



C x 4

C

3.5 x 16 mm

x 6

14
13

C x 2

R x 1
R

3.5 x 35 mm

x 1

13
14

8
K

K

K x 2

C x 4

K x 2

C x 4

K

L x 2

C x 4

L x 2

C x 4 L

L

LD
x 1

G x 2

D

P x 5

P

3.5 x 25 mm

x 5

9
10 11

5



2

   1

4

4

6

5

6

7

8

9

10

11

12

13

service@vcm-gruppe.de

Aufbauanleitung

Artikel:
Schrank Esilo 1 Tur 1 Schublade

 400 x 460 x 816 mm

..

460 400 

816

No B b x
1 400 440 1
2 700 440 1
3 700 440 1
4 368 70 2
5 368 420 1
6 400 80 2
7 311 80 1
8 311 80 1
9 396 152 1

10 396 556 1
11 712 396 1
12 400 342 1

3

   A

x 8

  7x50mm

x 4

   B   C 3.5 x 16 mm

x 36

128 mm

x 2

   D    E

x 2
   F

x 40

    G

x 4

   H 

x 2

M4 x 22 mm

x 1    x 1

    J 400 mm    I 

  K 3.5 x 25 mm

x 6

  L 3.5 x 35 mm

x 4 x 4

   M    N

x 4 x 2

OH100

4.2 x 32 mm

P

x 2

12mm



4

4

2 3

1

4
4

2 3

1

2 M

M M

M

F x 25

1

2

11

3

J J
J x 2

3.5 x 16 mm
4 x C

11

1

 2
3

 E

 E

E x 2

3.5 x 16mm

C x 4

4

N
N

5

1

  2  3

N x 4

5

N
N

A x 4
A x 4

3.5 x 16 mm

x 16C



6

68

7 L

F
x15

12
8

6

6

6

6

7

8

12

J

J

7

67

D

F

F

9

10

2
3

1

9

F x 2

C x 4 10

10 2

D
x 1

G x 2

3.5 x 35 mm

x 4

C

3.5 x 16 mm

x 4
5

P+H

P+H

6

6

7

9

12

H x 2

H
P

P+H

8



8
2 x O 4 x C+

13

OR

K

3.5 x 25 mm

x 4

K x 4

G x 2

D
G

G
D 

M4 x 22 mm

K

K

K x 2

6



1

2

3

4

4

5

5

6

7

H100

   A

x 12

  7x50mm

x 8

   B   C 3.5 x 16 mm

x 20 x 2

   D    E

x2
    G

x 1

   H 

x 4 x 2    x 4

    J     I 

600 460

816

  F 3.5 x 25 mm

x 4

service@vcm-gruppe.de

Aufbauanleitung

Artikel: Schrank Esilo Ofen 
 600 x 460 x 816 mm

No B b x
1 700 440 1
2 700 440 1
3 600 440 1
4 568 70 2
5 568 100 2
6 600 95 1
7 596 96 1



1 2

3 4

A

x8 D E

  
+

x 2x 2

+

3.5 x 16 mm

C x 16

4 x A

J x 4

4 x A

4 x J

1 2

4

4

5

5

A

x4

2

1

3

6

4 x A

2 x E

2 x D

4 x H

2

1

3

7

3.5 x 16 mm

C x 4

2 x I 4 x C+



5

3.5 x 25 mm

F x 4

F x 4



4.2 x 32 mm

service@vcm-gruppe.de

Aufbauanleitung

Artikel: Schrank Esilo 2 Tur 2 Schublade
 800 x 460 x 816 mm

..

No B b x
1 700 440 1
2 700 440 1
3 132 440 1
4 800 440 1
5 768 420 1
6 768 100 2
7 768 70 2
8 396 152 2
9 396 556 2

10 319 80 2
11 319 80 2
12 400 80 4
13 400 350 2
14 712 396 2
15 800 95 1

   A

x 16

  7x50mm

x 8

   B   C 3.5 x 16 mm

x 52

128 mm

x 4

   D    E

x 4

   F

x 60
    G

x 8

   H 

x 4

M4 x 22 mm

x 1    x 2

    J 400 mm    I   K 3.5 x 25 mm

x 8

  L 3.5 x 35 mm

x 8

x 4

   M    N

x 4 x 2

OH100 P1 x 533mm

460 800 

816

x 2

1

2

3

4

5

6

6

7
7

8

8
9

9

10

11
12

12

13

14
14

15

R S

x 4x 4

12mm



J x 2

3.5 x 16 mm

4 buc

A
x 16

2

1

1 2

C x

J x 2

3.5 x 16 mm

4 bucC x

3

K
x 4

3

A x 4

A x 4

A x 4

A x 2

A x 2

1
2

4

6

6

7
7

3
H x 2

H x 2



4 5

14

14

O

F x 30

M x 4

E x 4

C x 8

E x 4

C x 8

C

3.5 x 16 mm

x 4

D x 2

G x 4

D

N

x 4

O x 2

O x 2

5

4

9 9

1 2

E

E E

E

N x 4

D5

15

14 14

2

4

C

3.5 x 16 mm

x 16

M x 4

12

1210

11 L

3.5 x 35 mm

x 8

F
x30

12
10

12

13

11

JJ

C

3.5 x 16 mm

x 8

1210

12 11

6



G

G

G x 4
K x 4

D x 2

2 X

K

3.5 x 25 mm

x 4

K x 4

7 8

35mm

35mm 28mm

10

12

10

28mm

10

28mm 35mm

&

12

11
10

8 12

13

R+S

R+S

R
S

R + S

K

K



   A

x 16

  7x50mm

x 12

   B   C 3.5 x 16 mm

x 44

128 mm

x 3

   D    E

   F

x 70

    G

x 8

   H 

x 4 x 8    x 4

    J     I 

  L

x 1

  M

x 6 x 4

   N

x 2

H100M4 x 22mm

x 6

   O 

x 8

  K

2068

600 572

service@vcm-gruppe.de

Aufbauanleitung

Artikel:
Hochschrank Esilo

 600 x 572 x 2068 mm

No B b x
1 1244 552 1
2 1244 552 1
3 708 552 1
4 708 552 1
5 568 552 3
6 600 552 1
7 568 530 2
8 600 95 1
9 596 918 1

10 596 552 1
11 596 712 1
12 326 596 1
13 920 596 1
14 714 596 1

1
2

3

4

5

5

5

6

7

7

8

9

10

11

12

13

14



1 2 3

Ax 12

H G
x 4x 4

+

H

H H

H

G x 2

G G

J

J J

J

1 2 1 2

3 4

G
x 4

J x 4

K x 2

K

K

K

K

K x 6

C x 12

G x 2 G x 2
A x 2

A x 2

A x 4A x 4

1 2

3 4

5

5

5

2



C

F
x70

64

K x 6

C x 12

D
x 3

M x 6

3.5 x 16 mm

x 4

5

O X 8

A x 4

A x 4

3 4

6

2

4

12

13

14

6

K x 2

K

K

K

K

O x 4

O x 4

N x 43.5 x 16 mm

x 16C

5

D x 2

D

M4 x 22mm

9

10

11

OR

7

7

E x 2E x 2

8

K



No B b x
1 600 290 1
2 600 290 1
3 768 290 2
4 768 268 1
5 596 396 2
6 596 396 2

service@vcm-gruppe.de

Aufbauanleitung

Artikel:
Hangesch.B80 Esilo 2 Tur

 800 x 310 x 600 mm

1

2

3

3

45

6
.. ..

5

6

  7x50mm

 8 x

  A    B

 8 x

   C

2 x

   D

20 x

   E    F

1 x    4 x
   L    H    J

 2 x

3.5 x 16 mm

4 x

M4 x 22 mm

K    I

    4 x

   G   8 mm  6x80mm

2 x 2 x

128 mm

35 x

M 1 x 565mm

800310

600



1

2

A x 8

I x35

H x 4

G x 4

E x 8

3

1 2

3

3

2

6

2 x A
2 x A

2 x A

2 x A

4 x H

3

1 2

5

G

G

6

6

M

6

G

G

6 6



G x 4

E x 8

G

L

J
x 2

x 2 x 2 x 4
E

x 2
K

E
x 4

C x 2

D x 4

4

C

G

G

L

5

1

3

4
5

C

G

G

2

5 5



No B b x
1 600 290 1
2 600 290 1
3 268 290 2
4 268 268 1
5 596 296 1
6 596 296 1

service@vcm-gruppe.de

Aufbauanleitung

Artikel:
Hangesch.B30 Esilo 1 Tur

 300 x 310 x 600 mm

  7x50mm

 8 x

  A    B

 8 x

   C

1 x

   D

12 x

   E    F

1 x    2 x
   L    H    J

 2 x

3.5 x 16 mm

4 x

M4 x 22 mm

K    I

    2 x

   G   8 mm  6x80mm

2 x 2 x

128 mm

20 x

300310

600

1

2

3

3

45
6

.. ..



1

2

A x 8

I x20

H x 4

G x 2

E x 4

3

1 2

3

3

2

6

2 x A
2 x A

2 x A
2 x A

4 x H

3

1 2

5

G

G



G x 2

E x 4

G

L

J
x 2

x 2 x 2 x 4
E

x 2
K

E
x 4

C

D x 4

4

C

G

G

OR

L

5

1

3

4 1 5

3

4

5



3

1

2

4

5

6

7

3

7
service@vcm-gruppe.de

Aufbauanleitung

Artikel:
Eckhangeschrank Esilo

 570 x 570 x 600 mm

..

No B b x
1 600 290 1
2 600 290 1
3 554 554 2
4 538 554 1
5 568 100 1
6 372 596 1
7 596 566 2

 x 3

   A

x 15

  7x50mm

x 1

   B   C 3.5 x 16 mm

x 19

128 mm

x 1

   D    E

x 2

x 40

   F    G    H

x 14

    I M4 x 22 mm

x 2

    J 

x 3
K

570 570

600 

 6x80mm  8 mm

x 3

L

x 2

45



1 2

3

5

A x 2

L x4

3

3

6

A x 1

F x 40

7

7

3

3

1

2

E x 2

3.5 x 16mmCx 4

E

E

4

7

3

1

K x 3 x 3 x 6C x 3J

Gx3

1 x A

1 x A

1 x L

1 x L

1 x A

3

36

4

A x 12

3

3

4

6
1 2

6 x A 6 x A

5 x C

C
x 5 4

4
2



I x 2

D

E x 2

C x 4 E x 2

OR

D

7

7

5

6



No B b x
1 600 290 1
2 600 290 1
3 368 290 2
4 368 268 1
5 596 396 1
6 596 396 1

service@vcm-gruppe.de

Aufbauanleitung

Artikel:
Hangesch Esilo 1 Glastur

 400 x 310 x 600 mm

  7x50mm

 8 x

  A    B

 8 x

   C

1 x

   D

12 x

   E    F

1 x    2 x
   L    H    J

 2 x

3.5 x 16 mm

4 x

M4 x 22 mm

K    I

    2 x

   G   8 mm  6x80mm

2 x 2 x

128 mm

22 x

1

2

3

3

4

5

6

.. ..

400310

600



1

2

A x 8

I x22

H x 4

G x 2

E x 4

3

1 2

3

3

2

6

2 x A
2 x A

2 x A
2 x A

4 x H

3

1 2

5

G

G



G x 2

E x 4

G

L

J
x 2

x 2 x 2 x 4
E

x 2
K

E
x 4

C

D x 4

4

C

G

G

OR

L

5

1

3

4 1 5

3

4

5



No B b x
1 400 290 1
2 400 290 1
3 568 290 1
4 568 290 1
5 596 396 1
6 596 396 1

service@vcm-gruppe.de

Aufbauanleitung

Artikel:
Hangesch.B60 Esilo 1 Tur

 600 x 310 x 400 mm
1

2

3

4

5

6

.. ..

  7x50mm

 8 x

  A    B

 8 x

   C

1 x

   D

22 x

   E    F

1 x    2 x
   L    H    J

 2 x

3.5 x 16 mmM4 x 22 mm

K    I
    2 x

   G

  8 mm  6x80mm

2 x2 x

128 mm

22 x

M

600310

400

 2 x x 2 x 2

N



1

2

A x 8

I x22

G x 2

E x 4

3

4 x A G x 2

E x 4

G

C

D x 2

N
E x 4

M
E x 6

3.5 x 16 mm 3.5 x 16 mm

4

1 2

3

4

4 x A

6

2
4

3

L

M
M

N

N

C

G x 2

4

3

5

21

3

4

6



H

J
x 2

x 2 x 2 x 4
E

x 2
K

E
x 4

5

6

5

H

3.5 x 16 mm



No B b x
1 600 290 1
2 600 290 1
3 768 290 2
4 768 268 1
5 596 396 2
6 596 396 2

service@vcm-gruppe.de

Aufbauanleitung

Artikel:
Hangesch Esilo 2 Glastur

 800 x 310 x 600 mm

1

2

3

3

45

6
.. ..

5

6

  7x50mm

 8 x

  A    B

 8 x

   C

2 x

   D

20 x

   E    F

1 x    4 x
   L    H    J

 2 x

3.5 x 16 mm

4 x

M4 x 22 mm

K    I

    4 x

   G   8 mm  6x80mm

2 x 2 x

128 mm

35 x

M 1 x 565mm

800 310

600



1

2

A x 8

I x35

H x 4

G x 4

E x 8

3

1 2

3

3

2

6

2 x A
2 x A

2 x A

2 x A

4 x H

3

1 2

5

G

G

6

6

M

6

G

G

6 6



G x 4

E x 8

G

L

J
x 2

x 2 x 2 x 4
E

x 2
K

E
x 4

C x 2

D x 4

4

C

G

G

L

5

1

3

4
5

C

G

G

2

5 5


	6570278-65-Montageanleitung
	6570278-23-Montageanleitung
	6570278-59-Montageanleitung
	6570278-77-Montageanleitung
	6570278-71-Montageanleitung
	6570278-56-Montageanleitung
	6570278-53-Montageanleitung
	6570278-35-Montageanleitung
	6570278-20-Montageanleitung
	6570278-32-Montageanleitung
	6570278-44-Montageanleitung
	6570278-47-Montageanleitung

